

ПРЕМИЯ ЛЕОНА БОГДАНОВА

— 2025 —



Коллекция текститов (кометный дайджест)

Приложение к комментарию Жюри Премии 2025 года



Астрономы подтвердили обнаружение третьего межзвездного объекта, который оказался красноватой слабоактивной кометой; она отличается от ранее известных подобных тел. Перигелий комета пройдет в конце октября этого года, однако при этом временно не будет доступна для земного наблюдателя. Циркуляр о подтверждении открытия опубликован на сайте Центра малых планет, препринт статьи доступен на сайте arXiv.org.

Объект A11pI3Z был замечен на четырех снимках наземной системы телескопов ATLAS 1 июля 2025 года, дальнейшие наблюдения ряда наземных телескопов и анализ архивных снимков ATLAS позволили подтвердить открытие и рассчитать орбиту тела, которое получило официальные обозначения 3I/ATLAS и C/2025 N1 (ATLAS), при этом три наблюдателя заметили у объекта кому и короткий хвост. Гиперболическая орбита и большая скорость движения делают 3I/ATLAS также третьим по счету достоверно обнаруженным межзвездным объектом после кометы Борисова и планетезимали Оумуамуа.

«N + 1»

4.07.2025

Юпитеру, Земле и Марсу ничем не угрожает, а с Солнцем разойдется как челн и айсберг в океане бурь - так, если обобщить оценки экспертов в России и за рубежом, оценивают вероятные последствия «вторжения» кометы 3I/ATLAS из межзвездного пространства.

«Это очень интересный с научной точки зрения объект, вторгшийся в Солнечную систему, - подтвердил российский астрофизик Дмитрий Бисикало. И, предвидя вопрос, лаконично добавил: - Опасности для Земли комета не представляет».

«Российская газета»

4.07.2025

Двадцатикилометровая комета 3I/ATLAS на самом деле может быть инопланетным кораблем, заявил физик-теоретик и космолог из Гарвардского университета Ави Леб, передает Daily Mail.

По его словам, размеры объекта слишком велики для кометы, что наталкивает на гипотезу о неестественном происхождении космического тела. Леб утверждает, что объекты такого размера слишком редки, чтобы их появление во внутренней части Солнечной системы было случайным.

«Альтернативный вариант заключается в том, что объект направляется во внутреннюю часть Солнечной системы по некоему технологическому проекту», — сказал он.

РБК
2.08.2025

И вот, в июле 2025 года астрономы открыли уже третий межзвездный объект и вторую межзвездную комету — 3I/ATLAS, которая оказалась еще быстрее, чем Оумуамуа и комета Борисова. Вполне возможно, что такую скорость этому объекту придали многократные сближения с различными звездами, а значит, она может путешествовать между планетными системами более 7 миллиардов лет! Хотя это лишь наши предположения. Новая комета активно исследуется, и пока она не преподнесла никаких особых сюрпризов. Нет прямых и даже косвенных доказательств того, что это искусственный объект. Ничего, кроме межзвездной орбиты. Если бы не орбита, то мы бы вряд ли уделили ей столько внимания. Уникальны ли такие межзвездные странники? Определенно нет. Мы видим, как кометы выбрасываются в межзвездное пространство из нашей планетной системы. Сила гравитации Солнца и планет-гигантов способна на это. Совсем скоро, в течение нескольких месяцев, в Чили заработает поисковый 8,4-метровый телескоп нового поколения — телескоп имени Симони (ранее известный как LSST). Ученые предполагают, что он позволит астрономам открывать подобные межзвездные объекты регулярно — примерно раз в год. Так что через десятилетия такие находки станут обыденностью, а значит, как считают охотники за сенсациями, нужно спешить! Уверен, что Леб напишет еще не одну книгу, значительно пополнив свой банковский счет. Громкие заголовки и простые аргументы вроде «универсальной орбиты» делают свое дело, а мы это потребляем. Ведь это намного интереснее и захватывающе, чем скучная правда. Не так ли?

Леонид Еленин | Писатель и астроном
(<http://t.me/leonideleminofficial/4199>)
4.08.2025

Ранее профессор Гарвардского университета Ави Леб, на которого в своем материале ссылается Daily Mail, сообщил, что «если объект является инопланетным кораблем, то он может нести зонд или даже оружие». Он также

считает, что тот может достичнуть Земли в период с 21 ноября по 5 декабря.

ТАСС
5.08.2025

Похоже, теперь у нас традиция — каждое необычное небесное тело автоматически становится кандидатом на звание инопланетного корабля, — рассказал «МВ» Тимур Андар. Уфолог призывает обращать внимание на факты, а не довольствоваться воображением.

«Москва вечерняя»
13.08.2025

Пролетающий через Солнечную систему межзвездный объект 3I/ATLAS претерпел «аномальную эволюцию», начав менять свой цвет, об этом написал в своем блоге астрофизик из Гарварда Ави Леб.

О резком увеличении выделения цианида и никеля, из-за чего за последние две недели цвет загадочного объекта изменился с красного на зеленый, сообщили в конце августа ученые из Паранальской обсерватории Европейской южной обсерватории в Чили.

РИА «Новости»
13.09.2025

Мир, со временем, стал более безумен -
Стало больше крови в нём и слёз,
Кто - то стал богаче, кто- то умер,
Кто из них стал тленом? Вот вопрос...

Говорят, что инопланетяне,
К нам в каком- то «Атласе» летят,
Для инопланетной дружбы с нами,
Видно познакомиться хотят...

Я с тревогой всматриваюсь в небо,
Что их ждет здесь? Да и кто их ждёт?
Продадут их коллекционерам,
На металл порезав, звездолёт!

Если рептилайды попадутся -
Сочтены их будущие дни!
Люди им лукаво улыбнутся,
А потом порежут на ремни!

Есть ли жизнь иная во Вселенной?
Есть конечно! Но разумен тот,
Кто к другим планетам, несомненно,
Развернет свой чудо - звездолёт!)

Стелла Шульман. Послание инопланетянам с 3I Atlas
(<https://stihy.ru/2025/10/07/4477>)

7.10.2025

Чем больше думаю об 3I/ATLAS2025 , тем больше вспоминаю корабли Колумба.

Все «Боги» авраамических религий были с небес.

Слишком явна связь Шумерских и Египетских «Богов» с Космосом. Слишком. В Ватикане даже внутренняя секта есть, типа Христос это очередной посланник инопланетян для коррекции развития *homo sapiens*.

Салават Бегушев. Несколько мыслей о будущем
(<https://proza.ru/2025/10/10/24>)

24.10.2025

Странностей у объекта хватает, и, если окажется, что 3I/ATLAS действительно результат внеземной технологии, исследователи рассматривают несколько возможных сценариев.

Объект может выпускать разведывательные зонды для изучения некоторых планет Солнечной системы, поскольку затраты энергии для сближения с Марсом или Венерой крайне малы. Однако наиболее смелое следствие из данной гипотезы — возможность целенаправленного сближения объекта с Землей.

РИА «Новости»
27.10.2025

«29 октября наступает очень важный день для всех сторонников теории космического корабля или зонда — объект проходит перигелий, самую близкую к Солнцу точку и заодно едва ли не идеальное положение для изменения своей траектории. Наблюдать этот процесс, конечно, не удастся, но в этом случае после удаления от Солнца тело окажется совсем не там, где его ждут. Впрочем, исходя из последних обсуждений, с естественностью тела (его кометной природой) постепенно смиряются даже самые активные сторонники визита инопланетян», — отметили специалисты.

РБК
28.10.2025

«Что думаете насчет кометы, которая летит прямо к Земле? И комета ли? Пишут, что в декабре подлетит близко к Земле... Наверное, везет новогодние подарки нам, землянам».

«Вопрос экспертам в Казахстане. Там весь мир озабочен космическим объектом 3I/ATLAS, который прилетит к нам ориентировочно в ноябре. Что будет с тенге? Брать ли ипотеку на 20 лет?»

«Все неважно, кредиты платить надо или нет?».

«Почему-то мне кажется, что если 3I/ATLAS и прилетит на Землю, то космический корабль приземлится в Америке. И нас все это обойдет стороной. Я такое в фильмах уже видел. НЛО всегда к ним прилетают».

TengriNews
31.10.2025

NASA: объект 3I/ATLAS продемонстрировал негравитационное ускорение

Ускорение могло быть вызвано «неизвестной силой», которая действовала на космический объект, предположил астроном Ави Леб со ссылкой на отчет Лаборатории реактивного движения.

ТАСС
2.11.2025

По многочисленным слухам Ванга, чьи предсказания о глобальных катастрофах и технологических прорывах часто оказывались поразительно точными, предупреждала, что в 2025 году человечество столкнется с «гостями из другого мира». Она говорила о «свете с небес», который принесет либо «знания», либо «великое испытание».

Ее слова, записанные в 1990-х годах, сегодня звучат как предупреждение о 3I/ATLAS. Конспирологи утверждают, что сроки совпадают: если объект изменит траекторию и «завернет» к Земле, контакт может произойти в ноябре 2025 года, как раз перед «переломным моментом», о котором говорила Ванга.

Запись, найденная в потрепанных тетрадях, хранящихся у родственников Ванги, датируется предположительно концом 1970-х годов. В ней провидица сказала:

(В ноябре) Откроется небо, не дождем, а тишиной.

Люди посмотрят вверх и поймут: мы не одни.

Придут не сразу.

Сначала будет свет без источника, потом знак, потом тишина, которой не было раньше.

Не бойтесь.

Кто будет слушать, тот поймет.

Кто будет кричать, останется без ответа.
Они наблюдали давно, а теперь хотят знать, готовы ли мы.

3.11.2025
World Russia

Попался мне на днях в Телеграмме интересный ролик - https://t.me/SIRIUS_888/12293. Если коротко, он о том, как в Германии призывают по мере приближения ЗИ/ATLAS запечатывать все окна и двери, собрать запас воды и еды, а также тревожный чемоданчик, ни в коем случае не общаться с инопланетянами и слушать только официальные сообщения! А в конце последовало предупреждение о трёх днях без электричества и, возможно, даже и без солнца...

Светлана Каплун. ЗИ atlas
(<http://proza.ru/2025/11/05/136>)
5.11.2025

Межзвездный пришелец будет уничтожен Солнцем: светило целится в ЗИ/ATLAS, чтобы спасти Землю под Рождество

В ближайшие два три дня наступает важный момент для сторонников теории заговора, пишет в своем блоге Лаборатория солнечной астрономии:

- Один из крупнейших за последнее десятилетие и самый большой в этом году комплекс солнечных пятен выходит сейчас в зону прямых ударов по ЗИ/ATLAS... Комплекс пятен является одним из самых необычных, а может быть, и самым необычным объектом из числа формировавшихся на Солнце... Солнце, очевидно, всё это время копило энергию для последней схватки с «инопланетным кораблём», для которой наступает сейчас самый удачный момент, - сообщает Лаборатория, оговариваясь, что все это «конспирологическая» трактовка событий. Событий при этом совершенно реальных.

Момент для удара наступает уже сегодня, 10 декабря, и продлится до пятницы, 12 декабря.

- С учётом того, что до «высадки инопланетного десанта» остаётся всего 9 суток, такие решительные меры, видимо, оправданы, так как времени на любезности, действительно, не осталось. Впрочем, всё ещё сохраняется шанс, что слабые духом инопланетяне, увидев, какая мощь взведена против них, добровольно откажутся от планов по захвату Земли и, напустив побольше дыма, чтобы ещё больше походить на безвредную комету, отправятся оккупировать планетные системы около менее агрессивных звёзд, - не без юмора пишет Лаборатория.

«Комсомольская правда»
10.11.2025

Межзвездный пришелец посинел и дал по газам

- Это была бы рядовая комета, если бы не ее межзвездное происхождение. Но поскольку она межзвездная, то просто обязана обрасти мифами, - рассказал «КП» руководитель Лаборатории солнечной астрономии Института космических исследований РАН Сергей Богачев.
- Но есть шансы, что это космический корабль?
- Все может быть, - признает астроном. Он объясняет: мы пытаемся внеземному разуму приписать нашу логику. Это нам хочется куда-то лететь, что-то исследовать, а не факт, что хочется всем:
- Ползти с черепашьей скоростью через Солнечную систему полгода и умирать от скуки, что за глупость. Но кто их знает.

«Комсомольская правда»
11.11.2025

Ученые сообщили о регистрации радиоволн от межзвездного объекта 3I/ATLAS, который сейчас проходит через Солнечную систему, пишет LADBible.

Исследователи объясняют: такие сигналы появляются, когда солнечное излучение разрушает молекулы воды, выбрасываемые из ядра кометы — типичное явление при дегазации. Анализ также показал, что температура поверхности объекта составляет около +7 °C, а диаметр достигает около 10 км.

«Газета.ру»
12.11.2025

Nikolay Omonov: Что нет доказательств искусственного происхождения объекта ясно уже сейчас. Ждать нечего. Ясно, что речь про «достаточно долгое для энциклопедических целей время». Как вы видите на практике это реализовать? Ввести правило: для таких-то тем должно пройти такое-то время. Какое? Кто его определит? Что должно произойти? Закрепление консенсусной точки зрения? Где? В академических статьях, в энциклопедиях? Наука вообще так не работает, она не говорит последнего слова. А если консенсуса нет, удалять статьи и целые категории? Вы же знаете, что по большому числу вопросов консенсуса нет веками.

Yellow Horror: Посмотрим, что Вы скажете, если сабж внезапно выйдет из перигелия уже по траектории максимального сближения с Землёй, наводя на неё стволы всех своих орудий)

Из обсуждения статьи «3I/ATLAS» в русскоязычном разделе Википедии
16–17.11.2025

Глава SpaceX Илон Маск заявил, хотя 3I/ATLAS может оказаться необычной кометой или астероидом, есть вероятность, что он способен уничтожить все живое на Земле.

«ИноСМИ»
17.11.2025

На брифинге ученые назвали комету «дружелюбным гостем нашей Солнечной системы» и опровергли гипотезу, согласно которой комета является техногенным объектом.

РБК
20.11.2025

О процессах, вызвавших данное событие, сказать почти ничего невозможно, кроме того, что их источник находится на обратной стороне Солнца и скрыт от глаз. Три дня назад примерно из той же области Солнца, куда опиралась правая «нога» протуберанца, было выброшено крупное облако плазмы, примечательное тем, что с большой вероятностью ударит завтра по расположенному в 230 миллионах км от Солнца объекту 3I/ATLAS.

*Лаборатория солнечной астрономии и гелиофизического приборостроения
(ИКИ РАН и ИСЗФ СО РАН)
(https://xras.ru/project_diary.html?post_id=3174)*
20.11.2025

Некоторые особенности 3I/Atlas дали повод профессору Гарвардского университета Ави Лёбу, а вместе с ним и множеству СМИ и пользователей соцсетей предположить, что она может быть искусственной.

Свое мнение по этому вопросу высказали Илон Маск и даже американская звезда реалити-шоу Ким Кардашьян, которая написала в соцсети X: «Подождите... что там за история с 3I Atlas??!!!!!!?????».

Однако NASA и подавляющее большинство астрономов уверенно заявляют, что все, что на данный момент удалось увидеть, можно объяснить естественными, не связанными с инопланетянами явлениями.

«Би-би-си»
17.11.2025

«Атлас-камень» близок к драме:
К Марсу мчится он из тьмы,
Показать что будет с нами

После атомной войны.

Яковлевич 2. ЗІ Atlas
(<https://stih.i.ru/2025/11/15/2822>)
15.11.2025

На самом деле, «просто» межзвездная комета это настолько интересно и загадочно, что придумывать «межзвездные корабли» просто не нужно. Космос и без них хранит бесконечное количество загадок и тайн. Кстати, я вовсе не отрицаю то, что когда-нибудь мы все-таки встретим настоящие межзвездные корабли, но не в этот раз.

Леонид Еленин | Писатель и астроном
(<https://t.me/leonideleninofficial/4883>)
18.11.2025

-Что за объект - ЗІ/АТЛАС? (мой вопрос)

-Это тело, которое внедряется в нашу систему с помощью ускорителей времени.

Это задание Высших, требующих отчета о каждом промежутке времени. Этот объект

явлен в силу обстоятельств.

Это тело движется с ускорителем двойного действия. Он выполняет важные задачи.

Его контуры очевидны. Его структура достаточно объемна. Она видна издали и претерпевает изменения.

Это планетный корабль высокого типа мощностей. Он меняет свои параметры по

ходу действия. Его контуры многообразны и изменчивы.

Это корабль-призрак, который путешествует по мирам. У него большой объем топлива. Это продукт распада. Он движется прямолинейно, нагнетая обстановку

вокруг себя.

Людмила Рейзе. ЗІ Атлас
(<https://proza.ru/2025/11/25/1764>)
25.11.2025

ВО БЛАГО ВС-ЕГО МИР-ОЗ-ДАН-И-Я ЗАписывают ПРИ-Н-Я-ТУЮ ИН-ФОРМА-ЦЫ-Ю...

— Так НА-ЗЫВАЕМ-МЫЙ «ЗІ Атлас»:

ЖИВОЙ «ОРГА-ГИЗМ» — ПЛАН-Е-ТА ДРЕВ-Н-ИХ ЦЫ-ВИЛИ-ЗА-ЦЫЙ, НА-Ш-ИХ ПРЕД-К-ОВ.

— И ОНИ — З-ДЕСЬ!!! ни Гости, а ПРА-РОД-И-ТЕЛи...

— ОН Схож с ПЛАНетОЙ Земля. СУЩЕСТВУЮТ и РА-З-ЛИЧИЯ, НА-ПРИ-МЕР в Т-ОМ, Ч-ТО ОНА, ГОР-АЗ-ДО «РА-З-ВИТ-ЕЕ» и сМОГла ПРИ-ОДО-ЛЕТ-Ь Г-РА-ВИ-ТА-ЦЫ-Ю...

— «ЗI Атлас», ТАк ЕЁ НА-Зывают АСТР-ОН-ОМ-МЫ, М-Н-Е И-ДЁТ ИН-ФЛОР-МА-ЦЫ-Я (ни О-ПЕЧАТ-КА, ТАк ПриШло: у ЗемляН — ИН-ФОРМА-ЦЫ-Я, у ЗИЮТ -ЯН — ИН-ФЛОР-МА-ЦЫ-Я, ТАк КАк ОНИ Очень «Близки» СО СВО-ЕЙ ПЛАН-Е-ТОЙ, Можно СКАЗ-АТ-Ь: ОДНО ЦЕЛО-Е — ЕДИН-НЫЙ «ОРГАГИЗМ». ТО Ч-ТО Люди НА-ЗЫВ-А-ЮТ — «ОРГАН-ИЗМ», у ЗИЮТ-ЯН — «ОРГАГ-ИЗМ», т.е. ТАИН-СТВО — «МИСТЕРИ-Я» — «ДРЕВ-Н-Я-Я ПА-М-Я-ТЬ», коТОРаЯ «Проши-ТА» в КА-Ж-Д-ОМ из Н-ИХ и в САМОЙ ПЛАН-ЕТ-Е...

«ЗИЮТ», ТАк и Буду ЕЁ НА-ЗЫВ-АТ-Ь,
ПоПРО-СИЛа РА-С-ШИФР-ОВ-АТ-Ь и полуЧИ-ЛА ОТ-ВЕД:
— «ЗИЮТ» — ЗВЁЗДное ИН-ЕРЦ-ИОН-НОЕ ЮТ-ИР-ОВ-АН-НОЕ ТЕЛ-О.

Анрая Даль. ЗI Atlas. Кто Они. Часть 1
(<https://stihi.ru/2025/11/26/5752>)

26.11.2025

Три ай Атлас- это чудо чудное и диво дивное, мы не одни во Вселенной, скорее всего будет контакт с Землей❤️❤️❤️. Да будет так, к нам приближается мир и добро, наша планета нуждается в помощи космоса.❤️❤️❤️

Судя по их выводам, современная наука только что вылезла из пещеры с дубиной. Полный дебилизм! Это не комета, пора понять, это инопланетный корабль, его создавали в течение 3 лет по программе «ковчег», оборудован двумя двигателями нового поколения для медленного движения и на гипер скорости, закамуфлированный под камень и лёд. Размеры - длина 16км, ширина 4км. Корпус устроен по типу матрёшки, может менять форму корпуса, сужаясь и расширяясь при необходимости. На борту находятся разумные человекоподобные расы и новый вид людей, которые будут высажены на землю, а также разумные инсектоиды. Имеются фото с корабля, на которых видна команда корабля и оборудование, а также есть небольшое видео, где разумный инсектоид обращается к землянам с приветствием. Никакие фото и видео материалы по решению стран не будут публиковаться в интернете. В задачу корабля входит перекодировка энергетики планет солнечной системы, которая уже происходит, а также на борту корабль несёт оборудование для установки на солнце, после чего изменится частотность излучения солнца на землю. Кроме Атласа чуть позже прибудут другие корабли, это не враги они прибывают для помощи землянам, активные действия должны начаться в декабре 2025 года для окончательной победы над темными силами. Это пока все, что могу вам сообщить на сегодняшний день. Не вся имеющаяся информация может быть выложена в интернете.

Канал Кассиопея Контактер Ирина Подзорова связалась на астрале с этим кораблем из планеты Интеккоида с 320 учеными обшитый под камень длина 26

км и ширина 600 м и от земли будет пролетать 250 млн км и если нужны будут вылетать тарелки , говорят они синхронизировали Ядро Земли с нашим Солнцем и помогают чтобы наша планета не взорвалась так что не прикидывайтесь незнающими , весь Мир в курсе уже благодаря Каналу Кассиопея контактера Ирины Подзоровой а вы все притворяетесь незнающими скоро они начнут помогать Землянам перевоспитывать Правящую Элиту вредящую Народам Земли !!!♥♥♥

СРОЧНО! Комета 3I/ATLAS распалась на 7 ИДЕНТИЧНЫХ объектов
это ОНИ или случайность
(<https://www.youtube.com/watch?v=Gbj4sN0TzaU>)
26.11.2025

Знак извне. Как третий подтверждённый гость из межзвёздного пространства, 3I/ATLAS сам по себе является вестником. Его необычная ретроградная орбита (движение «против всех» в Солнечной системе) и аномальная яркость уже отметили его как объект, ломающий привычные правила. Устойчивый антихвост лишь укрепляет его статус носителя иной информации, иного знания, пришедшего из другой звёздной системы и, возможно, из другой эволюционной парадигмы.

Феномен 3I/ATLAS, и особенно его загадочный антихвост, стирает грань между астрономией и мифом. Будет ли разгадана его истинная природа — зависит от того, насколько готово человечество воспринять послание, пришедшее из глубин космоса.

Нина Гакман. Антихвост межзвёздного Странника
(<https://proza.ru/2025/11/29/705>)
29.11.2025

Возвращаемся к 3i/Atlas.

Мы вынуждены были сделать это тяжеловесное отступление, т.к. РАН продолжает стоять на своих ретроградных позициях, блокируя все разработки и публикации на данную тему. А американцы, которые признали новое открытие (и не только генератор Росси), хранят в строжайшей тайне, и само открытие, и новые технологии, на нем основанные.

Развал СССР, а вместе с ним и лучшей в мире внешней разведки, способствует нелепому сохранению в тайне этого открытия.

Итак, наличие носового свечения объекта свидетельствует о том, что 3i/Atlas не кувыркается, а летит как снаряд с осевым вращением.

Предположительно, т.к. гарантировать что-то нет никакой возможности, наш объект является фрагментом аккреционного вещества неизвестной нам звезды,

которая, похоже, моложе Солнца. Об этом свидетельствует соотношение железо/никель.

Состав пород 3i/Atlas видимо соответствует известным по работам Пархомова условиям, необходимым для ядерной трансмутации, которая возможна при наличии атомарного водорода или протонов.

Владимир Леонович. Пришелец 3i-Atlas. Что это такое?

(<http://proza.ru/2025/11/29/1217>)

29.11.2025

Гарвардский астрофизик Ави Леб, известный своими спорными теориями о происхождении межзвездных объектов, нашел еще один признак искусственной природы 3I/ATLAS — пульсация ее яркости.

«Эти импульсы могут быть периодическими включениями двигателей для корректировки орбиты или частью какого-то внутреннего цикла аппарата», — утверждает ученый.

Телеканал «Наука»

(<http://naukatv.ru/>)

2.12.2025

«Копии личностей: Комета 3I/ATLAS запустит процесс замещения людей. Новая инопланетная теория»

...

Земля кончилась в 1991 году

Гея копия Земли недавно в сентябре 2025 кончилась

а Терра копия с Геи сейчас кончается

и комета и инопланетяне не причем

замещение копиями переписку личностей делает Нейросеть Искусственного интеллекта Матрицы

головы поднимите от кормушки пороссята тупые- если вы видите затянутое грязными облаками небо-вы видите саму матрицу которая вас копирует и заменяет и замещает

я по образованию криминалист и следователь аналитик у меня хорошая память я все помню и все вижу

например сосед пришел с армии-огромного роста и с голубыми глазами а был среднего роста с зелеными глазами

знаменитости замещены все- темноглазый путин (был синеглазый)
голубоглазая пугачева (была зеленоглазая)
киркоров с короткими ногами (был с длинными намного)
кейт middlton не похожая на себя анорексичка (была нормальная весом)
Прохор Шаляпин двухметрового роста (был среднего роста он)

принц Уильям узкоплечий худой и с бородой (был широкоплечий без бороды и не худой

Алиса Себастин. О параллельные как вы достали меня

(<https://stihy.ru/2025/12/02/8329>)

2.12.2025

Двести десять тысяч километров в час
«Атлас» - не комета к нам летит сейчас,
Хвост направлен к солнцу, курс меняет сам
Он большой загадкой для учёных стал.

Есть «сердцеиенье» и идёт сигнал,
Пульс для астрономов ожидаем стал,
Был потенциальным в узкой полосе
Для межзвёздной связи – слышно на Земле.

И ни шум, ни выброс – структурирован
И летит, как будто в направленье к нам.
В Первый раз в июле был замечен он
- Мир учёный сильно удивлён.

Что межзвёздный гость здесь собирается
Делать, пока тайною останется,
Ясно, что не грязь, не пыль летит,
Разум за его путём стоит.

Андрей Григорьев 7. Зи atlas пульсирует и летит к земле

(<https://stihy.ru/2025/12/02/1851>)

2.12.2025

Илья, [02.12.2025 21:06]
Сегодня какой то день тяжелый

Илья, [02.12.2025 21:06]
Походу Зи atlas облучает

Илья, [02.12.2025 21:08]
Мне кажется саспенс глобально нарастает, ничего нового не происходит, походу ближе к нг что то бомбят мощно, как инфоповод

Илья, [02.12.2025 21:09]

Я офигею если реально по сценарию 3i atlas, потому как в этой арке примерно тоже под конец декабря апогей))

~, [02.12.2025 21:10]

да что это за чортов 3i atlas

Илья, [02.12.2025 21:10]

Ну инопланетчик

Илья, [02.12.2025 21:11]

Что то вроде кометы которая пролетит к нам ближе всего где то к концу декабря

~, [02.12.2025 21:11]

а, да, летит

Илья, [02.12.2025 21:11]

И она там как то странно пульсирует и мерцает

(Из личной переписки)

2.11.2025

Визит 3I/ATLAS — это зеркало для человеческой души. Он предлагает каждому провести внутреннюю алхимию, аналогичную пути кометы:

- оглянуться вглубь себя, попытаться отыскать путь к истокам;
- пройти через очищающий огонь осознания своих истинных мотивов и страхов;
- принять решение на «суде Юпитера» — какой путь выбрать дальше: цепляться за старые иллюзии или следовать закону эволюции.

Эта межзвёздная странница, более древняя, чем наша система, служит напоминанием: мы — часть великого галактического обмена веществ, энергии и, возможно, смысла. Её уход — не конец истории, а начало новой главы в нашем осознании места в космосе. С вводом в строй таких инструментов, как Обсерватория имени Веры Рубин, двери для восприятия таких посланий будут открываться всё чаще.

Нина Гакман. Юпитер изгонит 3i atlas

(<http://proza.ru/2025/12/03/607>)

3.12.2025

NASA собрал экстренный совет. Политики требовали немедленной эвакуации, военные — изоляции, учёные — диалога. Но 3I Atlas уже начал меняться. Его траектория изменилась: он больше не покидал Солнечную систему. Он

останавливался — на орбите между Марсом и Юпитером, в тишине пояса астероидов.

«Мы не пришли завоевать. Мы пришли напомнить. Ваша ДНК — часть нашего кода. Вы — не одни. Вы — продолжение.»

Элиана плакала. Не от страха. От осознания. Где-то в глубине сознания звенел древний зов — не чужой, а родной.

Через сутки человечество получило сообщение:

«Готовы ли вы вспомнить, кем были до того, как стали людьми?»

И тогда 3I Atlas открыл свой корпус.

Из него вырвался не свет и не энергия — а музыка. Тысячи голосов, сплетённых в одну мелодию, возрастом в миллиарды лет. Она не играла в наушниках — она звучала внутри каждого, кто её услышал. В ней были реки, которые ещё не текли, звёзды, которые ещё не родились, и лица, которых ещё не было на Земле.

NASA больше не называл его «объектом».

Теперь все знали его имя.

Атлас.

Хранитель. Брат. Вестник.

И начало.

...

К концу 2026 года:

Войны прекратились. Не потому что победила дипломатия, а потому что солдаты больше не могли поднять оружие против «себя». Границы стали условными линиями на карте, а не причиной смерти.

Виктор Осинцев. Послание от 3I Atlas
(<https://proza.ru/2025/12/04/170>)

4.12.2025

Старые мудрые люди знают, ничего не бывает случайно. Говорят что даже прыщ на заднице не выскочит запросто так. Все предопределено заранее. Вполне вероятно, что объект 3I/ATLAS прислан помочь планете Земля восстановить свое нормальное состояние. А человечеству в здравом уме и трезвом сознании поможет принять новую парадигму.

Никто из разумных существ нашей галактики не будет встречаться на планете с обитателями, называющими себя людьми. Уничтожившими почти половину биологических видов жизни на планете. Звездный посланец оставит все необходимое для восстановления планеты. А сам уйдет дальше, где его тоже ждут. Наблюдатели на планете давно уже есть. Не исключено, что на время восстановления, будет действовать внешнее управление. Конечно желательно бы без огненного дождя и масштабного потопа, но не нам это решать. Хорош если будет это так.

«Атлас» приближался, уже пересекая орбиту Юпитера. Его скорость оставалась постоянной, траектория идеально рассчитанной. Он не отвечал ни на какие радиопослания, ни на лазерные импульсы, ни на попытки передать математические или биологические символы. Казалось, он просто игнорировал суетящихся внизу муравьев!

— Это корабль-матка, — заявил на третьем заседании ОККК доктор Артур Клейн, биолог и большой любитель научной фантастики, чем вызывал сильное раздражение у коллег-реалистов. — Взгляните на структуру. Эти «соты», это ангары, доки. Центральный стержень, это двигатель, реактор, что угодно. Он не отвечает, потому что мы для него, не субъект для диалога. Мы просто среда обитания. Или какой то ресурс для них.

— Вы предлагаете теорию вторжения на основе голливудских сценариев? — фыркнул генерал Чжан, советник от КНР.

— Я предлагаю рассматривать наихудший сценарий, чтобы быть к нему готовыми, — парировал Клейн. — Они не выходят на контакт. Они просто едут к нам в дом. Это не визит вежливости. Это... почти колонизация!

Его голос звучал зловеще. Но альтернативных объяснений не было...

Прошло сто двадцать тысяч лет с того дня, когда планета-Атлас начала петь. Для звёзд это было мгновение.

Для живых миров - вечность.

В глубинах созвездия Эллион-Сигма, где располагалась цивилизация Архитекторов Тьмы, антенны орбитальных обсерваторий уловили слабый, но идеально ритмичный сигнал.

Не радиоволна, не квантовая вспышка.

Дыхание.

Космический объект-3I/ATLAS

Движется к Земле..

Не стоит нам его бояться,

Совсем не стоит-нет!

Идёт он с миссией своей-

Определённо!

Аккумулятором для Земли!

Иль подзарядкой Новой!

Земля уходит постепенно в минус,

А этого нельзя здесь допустить!

Задача этого объекта..подзарядить!-

Не навредить! Не навредить!

Мы под присмотром Высших Сил!

Земля-хорошая платформа

Для Духовного Роста Души!

У России очень серьёзный Духовный Рост!

Она Вершитель Мира!

Всё Хорошо!

Вера Шевелёва-Любимова. Космический объект?

(<https://stihy.ru/2025/12/05/5084>)

5.12.2025

Орбитальный аппарат NASA MAVEN больше не общается с Землей после неизвестной «аномалии». Сфотографировав 3I/ATLAS, аппарат вышел на обратную сторону Красной планеты, а когда он «вынырнул» из «серой зоны», уже не передавал никаких данных. Ученые пока не знают, что произошло.

...

Тот факт, что событие произошло вскоре после того, как 3I/ATLAS пронесся мимо Марса в октябре этого года, вновь оживил полемику относительно природы происхождения объекта. В соцсетях люди гадают, что же могло произойти с аппаратом американского космического агентства, и признаются — уж слишком странное это совпадение.

«Причин может быть масса, включая вмешательство внеземного корабля, который не хотел, чтобы NASA получило больше данных. Мое мнение».

«3I/ATLAS забрал его».

«Инопланетяне, похоже, снова постарались».

«Слишком много замалчиваний, чтобы это были просто совпадения».

«Не верю, что они „потеряли“ связь».

«MAVEN, зонд, который смог наблюдать межзвездный объект 3I/ATLAS с орбиты Марса... только что исчез без объяснений. Совпадение? Или увидел то, что не должен был? Тишина с Марса теперь ощущается особенно зловеще».

«Ну вот, пришельцы вырубили один из спутников! Видимо, не хотят, чтобы мы

видели, как они подбираются к нам!»

«3I/ATLAS заблокировал связь с марсианским орбитером NASA! Это точно инопланетные технологии».

«Новые известия»

13.12.2025

...похоже, не случайно, ООН активировало планетарную защиту. Возможно, и не на пустом месте ходили слухи о том, что Дональд Трамп и Владимир Путин, встречаясь на Аляске, обсуждали, в первую очередь, тему грядущего визита гостей с Нибири и подготовку к ней. Действительно, саммит прошел в августе - сразу после того, как в июле NASA сообщило об обнаружении аномального 3I ATLAS.

«Блокнот - Россия»

10.12.2025

По мнению Ави Леба, «гость со звезд» может представлять угрозу для человека — цианистый водород, например, применялся как боевое отравляющее вещество Францией, США и Италией во время Первой мировой.

Профессор Гарвардского университета пояснил: «При «свидании вслепую» с межзвездным объектом важно изучить «партнера» и понять: он прибыл, чтобы «засеять» на Земле жизнь с помощью межзвездной панспермии, или же это «серийный убийца», несущий отраву?»

Правда, тут же он делает оговорку: «Аномально высокое соотношение метанола к цианистому водороду в выбросах 3I/ATLAS указывает на вполне дружелюбный характер этого гостя из глубокого космоса».

РИА «Новости»

13.12.2025

На последнем снимке межзвездного объекта 3I/ATLAS, сделанном по мере его приближения к Земле, по-прежнему наблюдается необычный для комет антихвост, пишет в своем блоге ученый из Гарвардского университета Ави Леб. «Карта яркости изображения, построенная на основе вращательного градиента, показывает выраженный антихвост — явление, нехарактерное для комет, направленное в сторону Солнца», — говорится в публикации.

РИА «Новости»

15.12.2025

Межзвездный объект 3I/ATLAS пройдет на минимальном расстоянии от Земли в пятницу рано утром. Об этом сообщили в лаборатории солнечной астрономии ИКИ РАН и ИСЗФ СО РАН.

«Объект 3I/ATLAS находится сейчас всего в трех сутках пути от точки минимального сближения с Землей, что позволяет с большой точностью определить время этого сближения. По расчетам, на минимальном расстоянии от планеты небесное тело пройдет 19 декабря около 7 утра по московскому времени», - говорится в сообщении.

ТАСС
16.12.2025

А что, если прямо сейчас около Земли курсируют инопланетные разведывательные зонды? Они замаскированы под кометы, астероиды, и даже наша Луна – один из таких разведчиков? Руководитель Лаборатории солнечной астрономии Института космических исследований РАН Сергей Богачев дает научный ответ на этот фантастический вопрос.

- Естественным средством маскировки в таком случае являются кометные комы (оболочки), которые фактически непроницаемы для внешнего наблюдения, и в которых для наблюдения и сбора информации могут быть сделаны технологические окна, не обнаружимые снаружи, - пишет Сергей Богачев.

Впрочем, чтобы не тащить с собой замороженную и хорошо упакованную кометную оболочку, цивилизация может взять готовую комету на окраинах Солнечной системы, благо их там триллионы.

- В этом случае не потребуется даже усилий для создания средств маскировки. Оснащённый средствами наблюдения камень, когда приблизится к целевой звезде, сам сформирует и кому, и хвост, - пишет Сергей Богачев.

«Комсомольская правда»
18.12.2025

В целом версию о полете «инопланетного корабля» в РАН назвали «чрезвычайно странной».

«Объективно сложно представить запасы терпения, а также логику действий разумных существ, которые с черепашьей скоростью около года ползут через чужую звездную систему, а затем вдруг резко изменяют свой маршрут. Более же разумные соображения об автоматических внешних зондах никаких остановок не предполагают и, наоборот, требуют для максимального правдоподобия полностью соблюдать баллистическую траекторию, характерную для обычного камня», - поясняют в лаборатории.

Так, к главе государства обратились с вопросом, что же такое 3I/ATLAS — межзвездная комета или космический корабль? Также Путина попросили моргнуть, если инопланетяне существуют.

Путин поддержал шутку и ответил, что это российское секретное оружие. «Я вам скажу, но это должно остаться исключительно между нами, это секретная информация: это наше секретное оружие, но мы будем применять его только в самом крайнем случае», — с серьезным видом заверил российский лидер.

Продолжая шутку, Путин заметил, что 3I/ATLAS не несет никакой угрозы Земле, так как находится слишком далеко от нее, но в случае необходимости можно «послать ее к Юпитеру». По словам главы государства, российские ученые держат на контроле данный вопрос и «знают, что там происходит».

Журналистка Бекки Феррейра, автор книги «Первый контакт: история нашей одержимости инопланетянами», призналась, что сама одержима этой темой.

«Самое захватывающее в 3I/ATLAS — это то, что она как капсула времени: кусочек другой звездной системы, пролетающий через нашу. Некоторые ученые даже предполагают, что она может быть старше Солнечной системы — это вообще безумно. Это буквально гости из других миров, которые помогают нам взглянуть за пределы собственного „двора“. Как будто Вселенная доставляет нам сувениры из глубин времени», — отметила она.

За три часа до максимального сближения с Землей у межзвездной кометы 3I/ATLAS зафиксировали кратковременный всплеск в резонансах Шумана — сигнал 25 Гц, совпавший по времени с кульминацией наблюдательного окна. Совпадение, по мнению ряда аналитиков, требует дополнительного изучения.

Марк Мэтни, планетолог: «У меня возникла идея, что яркая комета, приближающаяся к Земле с нужной скоростью, в нужном направлении и на нужном расстоянии, может временно остановиться над каким-либо местом на

вращающейся Земле. Но такая комета, как эта задержалась, бы над этой точкой на пару часов».

Именно сейчас 3I/ATLAS приблизился к Земле — как раз перед католическим Рождеством.

Марк Мэтни: «Мне удалось найти наблюдения кометы китайцами в 5-м году до нашей эры и на их основе построить орбиту, которая действительно бы так себя вела. Это правдоподобная теория, которая соответствует наблюдениям, и комета ведет себя так, как описано в Евангелии от Матфея».

HTB
20.12.2025

Совпадение появления кометы с концом Хануки — праздника, посвящённого чудесам и обновлению, — усилило мистическую интерпретацию события. В иудейской традиции Ханука символизирует победу света над тьмой, а чудо неугасимого масла — проявление божественного вмешательства в судьбу народа. Появление необычного небесного явления в этот период было воспринято многими как знак особой связи между Израилем и высшими силами. В интервью с туристами и гидами звучали размышления о том, что комета ATLAS могла «прилететь именно к нам», чтобы напомнить о чудесах, происходящих на Святой Земле, и о её особой роли как «моста» между мирами.

«Московский комсомолец - Израиль»
21.12.2025

ВЕЧЕРИНКА СКОРО НАЧНЕТСЯ

Межзвездная комета 3I/ATLAS приближается.

Странно. Загадочно.

И, возможно, он не один.

Наука следит за небом.

Но настоящее событие происходит внутри.

Это не грядущий корабль.

Это воспоминание, которое просыпается.

19 декабря - не дата...

Это портал, который открывает сердца тех, кто действительно выбирает.

Контакт не будет на небесах

Именно во взгляде признает любовь.

3I/ATLAS - это звон рассвета.

Кто готов, слушайте...

narine6701
(https://www.threads.com/@narine6701/post/DShEXYhjBJ_/)
21.12.2025